



## **К 19 годам лишения свободы приговорен житель г. Добрянки убивший федерального судью.**

Вердиктом коллегии присяжных заседателей признан виновным в убийстве из корыстных побуждений (п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ) 31-летний житель г. Добрянки Марк Южаков.

В марте 2009 года в городе Добрянке без вести пропала федеральный судья Добрянского районного суда.

По данному факту следственным отделом по городу Добрянке следственного управления СКП РФ по Пермскому краю было возбуждено уголовное дело.

Следствие установило, что в июне 2007 года потерпевшая передала своему знакомому в долг 200 тысяч рублей для покупки автомобиля. Однако возвращать указанную сумму, несмотря на требования потерпевшей, он не пожелал. Убил женщину, труп спрятал в лесном массиве за городом.

Пермский краевой суд приговорил Марка Южакова к 19 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

06 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/825307>